



新晚报万人徒步大赛周日领装备

新增一份秋林里道斯红肠,需要个人到场确认参赛保险事宜

本报讯(记者 王鸿凌)“参赛装备啥时领?”万众期待的“哈尔滨银行杯”第20届新晚报万人徒步大赛即将开始,许多参赛者打来电话咨询。别急,正式通知来啦!本周日,参赛者开始领装备了。

已经成功获得个人参赛名额的市民,在领取装备时,需要正确报出您在报名时留下的姓名、电话和身份证号。各团队领队,在领取装备时,需要携带我们在确认报名时发放给您的参赛卡,以此核对人数领取装备。此外,这段时间人气爆棚的徒步护照,您在现场也可以看到。喜欢它的亲,可以买回去留着今年徒步大赛盖章用哦!另外,您在领取装备的同时,还有意外惊喜哦!我们为每位参赛者新增了一份礼品——秋林里道斯红肠,作为参赛过程中的能量补给。

需要注意的是,在领装备的同时,还需要个人确认参赛保险事宜,因此请各位参赛者务必到场。

领取装备事项

- 时间:5月26日8时开始
- 地点:龙创睦邻营销中心
- 地址:香坊区哈平四道街与哈平路辅路交会处



领取装备要带啥

- 个人领取
1. 报出参赛者姓名、电话和身份证号
2. 工作人员核对后取走全套装备
- 团队领取
1. 出示团队报名参赛卡
2. 工作人员核对人数,发放装备
- 公交线路
乘坐28、51、67、69、81、121、209、338、371路,在哈平路站下车

离开前请确认

您是否已经拿全这六件:背包、徒步手册、帽子、运动魔巾、T恤、红肠



背包



帽子



运动魔巾



T恤



徒步手册



红肠

清理建筑垃圾、平整土地 这些路段持续清洁美化

本报讯(记者 霍亮)记者从市城管局获悉,为营造喜迎亚冬会浓厚氛围,倡导“礼迎亚冬”“滨滨有礼”文明风,哈市黄家崴子路、先锋路、红旗大街、禧龙大街、江畔路等区域持续开展清洁美化行动。

辖区城管部门每天调集100余名环卫工人、20余台拉运车辆,对黄家崴子路两侧开展集中清理整治,对道路两侧和绿地内的生

活垃圾、积存垃圾及建筑垃圾进行全面清理,平整土地1500余平方米,油饰公交站亭两座,彩绘电闸箱4处。目前,黄家崴子路周边区域环境得到大幅度提升。

城管部门还通过增加保洁人员、延长保洁时间、加大机扫水洗作业频次等方式,对先锋路、红旗大街、禧龙大街、江畔路、出入城口等区域进行精细化保洁。

领取工伤保险定期待遇 开始资格认证

本报讯(记者 李玥)哈尔滨市领取工伤保险定期待遇的人员需每年进行一次工伤待遇领取资格认证。从即日起至6月25日,将对哈尔滨市领取伤残津贴、生活护理费、养老金补差、工亡职工供养亲属抚恤金人员开展2024年度认证。

逾期未认证的,将停发待遇。因未及时认证的停发人员,可在每月1

日至25日完成支付宝自助认证或现场认证,待遇将于次月开始恢复发放,并对停发期间的待遇补发。



扫码看
如何认证

扮靓城市颜值



本报讯(记者 孙岩文/摄)日前,在道外区江畔景阳广场上,数千株五颜六色的花卉构成一座大型花坛。其中,有黄色的菊花,有红色的四季海棠,白色的雪叶莲等,姹紫嫣红,争奇斗艳,让市民和游客感受到哈尔滨的

城市之美。

据了解,园林部门将多个品种的绿化花卉陆续种植在城市街头、广场,以及公园栽种摆放,用鲜花扮靓城市,打造彩化景观效果,营造出繁花似锦的城市氛围。

花期仅20天 凤凰山高山杜鹃花绽放

本报讯(记者 王铁军)记者从黑龙江凤凰山景区获悉,凤凰山高山杜鹃花已经陆续绽放了,这个“六一”和端午节小长假,快来凤凰山赏高山杜鹃。

据了解,凤凰山高山杜鹃花期每年约20天左右,今年杜鹃比往年大约早开了一个星期,并且花蕾数量多、花冠大,预计将迎来近几年最佳盛开时节。

凤凰山空中花园景区被称为哈尔滨的后花园,这里有高山石海、高山湿地等独特自然景观,有高耸不盈尺的偃松、似梅似菊的岳桦、婆娑起舞的崖柳,以及千年苔藓等珍稀植物,还有野百合、萱草、姜葱、金莲等数十种野生花卉。

每年5月末6月初,杜鹃花竞相绽放,同时也拉开了空中花园百花盛开的序幕。

